ИЗВЕШТАЈ О ХУМАНИТАРНОЈ АКЦИЈИ
Ученици и наставници наше школе организовали су хуманитарну акцију ,,Од срцa срцу“. У акцији су учествовали сви ученици од првог до осмог разреда.

Ученици са својим учитељицама и наставницима спремили су пакетиће у којима су се налазиле играчке, школски прибор, прибор за хигијену, слаткиши и гардероба. Направљено је око 100 пакетића. Већи део је испоручен у Дечије село у Сремској Каменици, а остали пакетићи биће испоручени Дечијој установи ,,Барка“ у Оџацима.
Пакетиће у Дечије село испоручила је учитељица Марија Илић, након што је педагог Маријана Ђукић, са руководством Дечијег села договорила пријем. Пакете је примила васпитач, Марија Милетић.  Деца из села су истоварала пакетиће и била су јако срећна и задовољна. Пуно су се сви захвалили на племенитост и хуманитарност коју су показали ученици, родитељи и наставници  ОШ,,Бора Станковић“.
Наставници који су учествовали у хуманитарној акцији:

Елвира Станојковић, Јадранка Стојковић, Данијела Стаменковић, Данијела Николић, Татјана Ковачев, Марија Илић, Марија Ристић Ивановић, Милена Цветковић, Јелена Игњатић, Лела Манић и педагог Маријана Ђукић.
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Руководилац акције

Марија Илић и Марија Ристић Ивановић
 26.12.2016.
